



Организация
Объединенных Наций по
вопросам образования,
науки и культуры
Organisation des Nations
Unies pour l'éducation
la science et la culture
United Nations
Educational Scientific and
Cultural Organization

КОМИССИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ЮНЕСКО
COMMISSION DE LA FÉDÉRATION DE RUSSIE POUR L'UNESCO
COMMISSION OF THE RUSSIAN FEDERATION FOR UNESCO



Секретариат Комиссии:
119200, Москва, Г-200
Смоленская-Сенная площадь,
дом 32/34, корпус 1
Secretariat de la Commission:
32/34 Smolenskaya-Sennaya pl.,
Bâtiment 1
Moscou, 119200, G-200
Secretariat of the Commission:
32/34 Smolenskaya-Sennaya Sq.,
Building 1
Moscow, 119200, G-200
тел./tel: +7 499 244 2456, факс/fax: +7 499 244 2475, e-mail: unescorussia@mid.ru

№ _____ /юн

**Организаторам и участникам
конференции государств-участников СНГ по образованию в сфере культуры и
искусства**
(г. Москва, 25-26 апреля 2023 года)

От имени Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО приветствую организаторов, участников и гостей Конференции по образованию в сфере культуры и искусства государств-участников СНГ.

Сегодня в гостеприимных стенах Российской академии музыки имени Гнесиных собрались единомышленники - люди творческие, люди, принадлежащие к миру искусства. Образование в области культуры постоянно переживает периоды трансформации и адаптации к современности, в частности, к новым технологиям, которые многое меняют и в нашем мышлении, и в способах изучения искусства. Что не меняется, это та ключевая роль, которую играют преподаватели, обеспечивающие сохранение богатого исторического наследия и передачу традиций, лежащих в основе овладения навыками как в изобразительном, так и в сценическом искусстве. Великий русский писатель Федор Михайлович Достоевский так говорил о художественном образовании: «Без зачатков положительного и прекрасного нельзя человеку выходить из детства, без зачатков положительного и прекрасного нельзя пускать поколение в путь».

ЮНЕСКО уделяет большое внимание вопросам развития художественного образования. Странами-членами Организации принято решение разработать Рамочную программу по образованию в области культуры и искусств. В декабре в Абу-Даби состоится Всемирная конференция, посвященная этой актуальной проблематике.

Уверена, что сегодня будет сделан очередной шаг к выработке общей позиции на предстоящем мероприятии, состоится конструктивный обмен мнениями, методиками и лучшими практиками, возникнут новые крепкие партнерские связи.

Уважаемые организаторы и участники, желаю Вам провести конференцию в атмосфере дружбы и творческого сотрудничества, а также успехов в Вашей благородной работе!

С уважением,

ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ

Т.ДОВГАЛЕНКО